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                                                               REFERAT 
 
 privind retragerea dreptului de administrare  a Regiei Autonome de Transport   
   Timişoara  asupra construcţiilor „Creşa  cu program săptămânal nr. 17” şi  
                      Spălătorie creşă”  situate în Timişoara str. Drăgăşani         
                                                  
            
         Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara,  materialul întocmit de Direcţia Patrimoniu, Serviciul Administrare Imobile,  
urmare a solicitărilor Regiei Autonome de Transport Timişoara  privind  renunţarea la 
dreptului de administrare asupra construcţiilor  „Creşa  cu program săptămânal nr. 17” 
şi  „Spălătorie creşă” situate în Timişoara str. Drăgăşani.   
        În anul 2005 Creşa cu program săptămânal nr. 17 şi Spălătoria creşă situate în 
Timişoara str. Drăgăşani  au fost   inventariate de către R.A.T. Timişoara ca  domeniul  
public al Municipiului Timişoara  şi au fost  transmise spre  înregistrare în evidenţa 
contabilă a mijloacelor fixe a Primăriei Municipiului Timişoara.  
        Prin HCL nr. 223/30.05.2005 aceste clădiri proprietate publică a Municipiului 
Timişoara au fost transmise în administrarea R.A.T Timişoara, actualmente fiind 
închiriate de către  aceştia la Spitalul Clinic de Urgenţe pentru Copii „Louis Ţurcanu „  
      Aceste clădiri  nu sunt înscrise în cartea funciară  fiind edificate pe patru parcele de 
teren care au următoarea situaţie juridică: 

- parcela de teren cu nr. top nr. 5602 înscrisă în CF nr.2336 Timişoara – 
proprietatea privată a  Statului Român pentru  care s-a demarat procedura de 
trecere în domeniul public al Municipiului Timişoara; 

- parcela de teren cu nr. top nr. 5605 înscrisă în CF nr. 2335 Timişoara – 
proprietatea privată a  Statului Român, revendicată în baza Legii nr. 10/2001, 
revendicare nesoluţionată până în prezent; 

- parcela de teren cu nr. top nr. 5600 înscrisă în CF nr. 129470 Timişoara – 
proprietatea publică  a  Municipiului Timişoara în administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Timişoara; 

- parcela de teren cu nr. top nr. 50134 înscrisă în CF nr.200695 Timişoara – 
proprietatea  publică  a  Municipiului Timişoara în administrarea  a Regiei 
Autonome de Transport Timişoara ; 

     Înscrierea construcţiilor în cartea funciară nu se poate efectua până la soluţionarea 
revendicări pentru parcela de teren cu nr. top nr. 5605 înscrisă în CF nr. 2335 
Timişoara. 
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      Având în vedere cele de mai sus şi  adresele  cu numerele: 13146/31.10.2007, 
16865/4.12.2008 şi 3646/12.03.2009 prin care Regia Autonomă de Transport Timişoara 
îşi exprimă opţiunea de renunţare la dreptul de administrare asupra construcţiilor  Creşa  
cu program săptămânal nr. 17 şi  spălătorie situate în Timişoara str. Drăgăşani. 
 
                                                          Propunem: 
   
      Emiterea unei hotărâri de consiliu local care să aprobe: 
      1.Retragerea dreptului de administrare a Regiei Autonome de Transport Timişoara 
asupra construcţiilor - Creşa  cu program săptămânal nr. 17 şi spălătorie  situate în 
Timişoara str. Drăgăşani – proprietatea publică a Municipiului Timişoara.      
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